POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W STYCZNIU 2023 r.
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1. |0GOLEM 139 750 2445 | 1328 | 578 351 664 832 174 457 63 124 108 0 0
2. |m. Gniezno 62527 1266 | 648 264 150 364 434 108 230 38 112 54 0 0
3. |m.g. Czerniejewo 7213 131 76 42 26 35 39 7 30 4 1 1 0 0
4. |m.g. Ktecko 7 260 97 56 21 14 22 24 0 26 5 2 2 0 0
5. |m.g. Trzemeszno 13 846 220 127 58 32 61 83 17 36 1 0 9 0 0
6. |m.g. Witkowo 13 219 236 135 58 38 56 100 11 30 4 4 9 0 0
7. |g. Gniezno 13516 161 83 41 28 43 55 9 23 3 1 12 0 0
8. |g. Kiszkowo 5358 80 52 23 16 22 22 4 25 3 0 4 0 0
9. |g. Lubowo 6 861 96 59 23 20 24 27 8 20 3 1 9 0 0
10. |g. Mieleszyn 3912 57 32 15 8 15 17 6 19 0 3 3 0 0
11. |g. Niechanowo 6 038 101 60 33 19 22 31 4 18 2 0 5 0 0
. Kraj 5,2%
Stopy,bezroboc1a Wojewodztwo Wielkopolskie 2,9%
(stan w koncu grudnia 2022 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 4,4%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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